

# 射击场百步穿杨 世锦赛再破纪录

## 我省射击运动员世锦赛夺金

本报讯(记者 冯晶)8月21日,2023年射击世锦赛在阿塞拜疆巴库激战正酣,中国队已收获8金5银3铜共16枚奖牌,领跑奖牌榜,并获得4个巴黎奥运会资格。至此,中国队已经拿满气手枪、气步枪4个项目的8个奥运席位。根据规则,中国队可以满额参加巴黎奥运会气手枪、气步枪混团项目的比赛。

我省共派出杨皓然、杜林澍、田珈铭、于浩、高金梅5名运动员参赛。目前,已经为国家队贡献一个巴黎奥运会席位。

8月19日,在2023年阿塞拜疆射击世锦赛第三个决赛日,男子10米气步枪个人赛资格赛与团体赛一体

进行。在男子10米气步枪团体比赛中,中国队派出杨皓然、杜林澍和余浩楠参赛,经过激烈角逐,杨皓然、杜林澍分别获得个人资格赛第一名和第四名,余浩楠获得第十六名。中国队团体赛总成绩为1893.3环,顺利夺得金牌,这一成绩也打破了杨皓然、惠子程、余浩楠,在2018年世锦赛该项目中创造的1887.4环的世界纪录。

接着,在男子10米气步枪个人赛决赛上,以资格赛633.9环排名第1的身份进入决赛的杨皓然发挥稳定,与瑞典运动员林德格伦一起闯进金牌争夺战。最终,杨皓然以250.6环的成绩获得银牌,为中国队拿到了该项目的一个巴黎奥运会席位。杜林澍获得第六名。

在8月20日进行的男子50米步枪三种姿势团体赛中,由杜林澍、田珈铭、于浩组成的中国队以1746环的成绩获得第五名,于浩获得该项目个人赛第八名。

“河北两兄弟太强,这状态无敌!”这是本届世锦赛步枪赛场诞生的第一个新世界纪录。在杨皓然、杜林澍获得金牌后,不少网友感叹:“你可以永远相信中国射击队!”更有人赞扬“杨皓然真是承德的骄傲,期待他在下一届奥运会的精彩表现!”

此次比赛将于9月1日全部结束,接下来,河北省运动员还将参加男子50米步枪卧射、男子50米步枪卧射混合团体比赛的争夺。

# “拿出最佳状态,去迎接每一场比赛”

## 孙颖莎获WTT名古屋女子总决赛参赛资格

本报讯(记者 张月霞)WTT名古屋女子总决赛2023将于12月15日至17日在前武田梯瓦海洋体育馆举行。届时,世界排名前16的女单球员和前8的女双组合将参加比赛。8月18日,WTT世界乒联宣布,中国队球员孙颖莎和陈梦获得参赛资格,她们也是本站赛事首批获得参赛资格的选手。

女单世界排名第一的孙颖莎在过去两年连续夺得

WTT新加坡世界杯决赛、WTT新乡世界杯决赛冠军,今年她将力争赛季收官之战的三连冠。2023赛季,她先后夺得WTT新加坡大满贯、WTT新乡冠军赛、WTT球星挑战赛卢布尔雅那站女单冠军。目前,她已经连续57周高居女单世界排名首位。孙颖莎表示,很期待能够前往名古屋参加WTT女子总决赛,这项比赛也是一个检验自己训练成果的好机会。“不管在心理上还是身体上,我都做好了充

分的准备,也会拿出最佳的状态,去迎接每一场比赛。”

随着WTT名古屋女子总决赛2023首批参赛球员名单的公布,剩下的14个参赛名额也将于接下来的WTT系列赛事中陆续产生。WTT法兰克福冠军赛2023将为球员提供获得国际乒联世界排名积分的机会,该赛事将于10月29日至11月5日举行,冠军将获得1000个国际乒联世界排名积分。

# NBL联赛第19轮再燃战火

## 石家庄翔蓝将战河南赊店老酒

本报讯(记者 张月霞)在近日举行的NBL联赛第19轮比赛中,石家庄翔蓝对阵广西威壮,以110:119不敌对手,目前以8胜11负继续排名第六。8月23日,石家庄翔蓝客场挑战河南赊店老酒,要想确保进入季后赛,这将是不可有失的一场比赛。

与广西威壮的比赛,石家庄翔蓝派出了曹新欣、王子麒、艾麦尔、李展帆、布鲁克斯的首发阵容。第一节,翔蓝开场7:3领先,威壮连续两计三分将比分反超,双方此后多次战平。威壮外援斯蒂马克内线频频得手,助威壮建立起10分的领先优势。翔蓝26:36落后,王子麒单节拿下11分。第二节,威壮在三分外保持高命中率,翔蓝以59:72落后。第三节,随着对方体力下降,翔蓝双外援发力,周子旭突破频频得手,翔蓝一度将比分缩小到5分。外援斯蒂马克三分、罚球助威壮保持领先,翔蓝87:94落后。第四节,利用翔蓝开局几次投篮不中,威壮在阵地中再次将领先优势扩大到10分以上。比赛还剩下2分钟时,翔蓝吹响反击号角,恩尼斯三分命中,翔蓝落后1分,但高伟泽篮下不中,威壮两次篮下打成、反击再中,再度将比分拉开,翔蓝无力回天,最终110:119落败。

此外,在8月19日至20日,2023赛季NBL全明星周末在云南举行,翔蓝外援恩尼斯入选了全明星赛正赛阵容,周子旭入选了全明星扣篮大赛。常规赛至今,周子旭得到12.5分2.4篮板1.5助攻,加里纳特场均得到27.7分7.3篮板3.5助攻。

接下来,石家庄翔蓝在常规赛中还剩下三场比赛,除了23日客场对阵河南队,25日和27日还将在主场河北体育馆先后迎战目前排名第二的陕西队和排名第一的安徽队。



翔蓝进攻得分。翔蓝俱乐部供图

# 不断突破自我 无惧任何挑战

## 李冰洁“泳”攀高峰

本报讯(记者 宋云杰)成都大运会已经结束,参赛8个项目全部夺金,李冰洁完成了自己的赛前目标。接下来,她的主要任务就是巴黎奥运会。

比赛中,在接力项目上李冰洁展现出了领袖气质,特别是最后在间隔只有20分钟的两场决赛中,李冰洁的毅力和拼搏让观众赞叹不已,当转播画面“映”出在工作人员的帮助下,她拖着疲惫的身体迈着蹒跚的脚步走向休息室时,现场再次响起掌声,“那一刻,感觉很温馨也很幸福。”即便如此,李冰洁依然知道,自己还有许多方面需要提升,“看到了与顶尖选手的差距和不足,特别渴望能尽快提升各项能力。”

“长距离的耐力、短距离的技术细节,必须要有针对性的改进。”李冰洁对未来充满期待,她明白要想实现更高目标,必须不断超越自我,尤其是通过大赛,尽快拉近与莱德基之间的距离。

显然,李冰洁脑子里除了比赛就是训练,即便还只是一名只有21岁的女孩,也有着普通女孩的许多梦想,弹钢琴、学画画、练字……有着同龄人一样的追演艺明星。但骨子里的斗志让她印象最深的还是莱德基,为此,她无惧任何挑战。